Catologo Libreria Viborada
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homas Manr
La Morte a Venezia

lisegni di Rosario Morra

olivetti

Product Description

In 8, brossura con risvolti ampi, sopraccoperta in velina, astuccio editoriale, pp. 140 (3),
numerosi disegni originali in nero in vari formati, anche a pagina intera, di Rosario Marra,
edizione fuori commercio rilegato Ottimo (Fine) (8552)



https://viborada.it/prodotto/la-morte-a-venezia-disegni-di-rosario-morra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Donald Hoffrman

CILLUSIONE |
DELLA REALTA

COME LEVOLUZIONE CI INGANNA
SUL MONDO CHE VEDIAMO

Coh che percepiarma non & la realta
o sconcerante segreto dell’evoluzions
svelato da un grande cognitivista

Ballati Boringhieri

Product Description

L'illusione della realta. Come
I'evoluzione ci inganna sul
mondo che vediamo. Traduzione
di Francesca Pe'’

Read More

SKU: 8420

Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Sagqi

autore: Hoffman Donaldeditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2020

In 8, pp. 346. Legatura cartonata e sovraccoperta. Tavole fuori testo. rilegato Perfetto (Mint)

(8420)



https://viborada.it/prodotto/lillusione-della-realt-come-levoluzione-ci-inganna-sul-mondo-che-vediamo-traduzione-di-francesca-pe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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T . .
- Delle societa e delle
DELLE “'bO(JIh‘TA associazioni commerciali.
ASSOCIAZIONT commErciani Commento del prof. avv. Alberto

P g —

; Marghieri, aggiornato da
? Prof. hv {LBERTG MARGHIERI M ic hele Batti Sta " Qu i nta

i AGBIORN ATO A - - -

: _wouss myrmsny edizione rifatta.

Read More

5 SKU: 8412

E Price: 14,00€

r

Stock: outofstock

Categories: Diritto

stathitils II.TF_'"l}li,\l:'::)i;}:)lAhl-'J';,lI'l"lill‘.[-, TORINESE aUtore: Marghieri Albertoeditore: UTETIuogo-
oo edizione: Torinoanno-edizione: 1929

Product Description
VII, 669 p. ; 25 cm. Rilegatura tutta tela con titoli impressi in oro sul dorso. Lievi abrasioni al
margine dei piatti rilegato Buono (Good) (8412)



https://viborada.it/prodotto/delle-societ-e-delle-associazioni-commerciali-commento-del-prof-avv-alberto-marghieri-aggiornato-da-michele-battista-quinta-edizione-rifatta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

o Tra arte e diritto. Ediz. illustrata

I TESTIMONI DELL*ARTE

Read More
SKU: 8149
Fabrizio Lemme Price: 14.00€
TRA ARTE _
E DIRITTO Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Lemme Fabrizioeditore: Allemandiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1993

UMBERTO ALLEMANDI & C.

Product Description
In 8, 238 pagine, legatura editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (8149)



https://viborada.it/prodotto/tra-arte-e-diritto-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Lezioni di politica sociale.

l.uigi Kinaudi . . . .
= Introduzione di Michele Salvati

Lezioni di politica sociale

Initrodigionae: o Michele Salvati

Read More

SKU: 8061

Price: 14,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Einaudi Luigieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, pp. 284. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (8061)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-politica-sociale-introduzione-di-michele-salvati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Crociata e jihad. Origini, storia,

conseguenze
Malcolm Lambert Read More
Crociata e jihad SKU: 7836
Origini, storia, conseguenze Price: 14,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Lambert Malcolmeditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2017

Bollati Baringhieri

Product Description
In 8, 462 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (7836)



https://viborada.it/prodotto/crociata-e-jihad-origini-storia-conseguenze/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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T Lettere. Lettere edite e inedite
raccolte e annotate da Piero
Camporesi.

LUDOVICO DI BREME

B S A SRR S TR R T
Read More
LETTERE

| SKU: 7798

Price: 14,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

Lettere edite e inedite raccolte e annotate da Piero Camporesi. autore: Ludovico di Bremeeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966

EINAUDI

Product Description
In 16, pp. XXVIII+705. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE
n. 73. Firma di possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7798)



https://viborada.it/prodotto/lettere-lettere-edite-e-inedite-raccolte-e-annotate-da-piero-camporesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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M Autobiografia (1809-1882).
Prima traduzione italiana di
Luciana Fratini.

CHARLES DARWIN

Read More

AUTOBIOGRAFIA -
(1809-1882) . SKU: 7797

Price: 14,00€

Stock: instock

Prima traduzione italiana di Luciana Fratini condotta sulla pri- . .
ma edizione integrale inglese a cura di Nora Barlow. Con una CategorleS: M

appendice di lettere inedite e documenti. Prefazione di Giu-

seppe Montalenti. autore: Charles Darwineditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description
rilegato Buono (Good) (7797)



https://viborada.it/prodotto/autobiografia-1809-1882-prima-traduzione-italiana-di-luciana-fratini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Dei delitti e delle pene. Con una
raccolta di lettere e documenti
relativi alla nascita dell?opera e
alla sua fortuna nell?Europa del
DEI DELITTI E DELLE PENE | gettecento. A cura di Franco

CESARE BECCARIA

Venturil.
, Read More
Con una raccolta di lettere e documenti relativi alla nascita del-
I'opera e alla sua fortuna nell’Europa del Settecento. A cura di SKU: 7761

Franco Venturi.

Price: 14,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

EINAUDI

autore: Cesare Beccariaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 16, pp. XXXVIII+680. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n.57. Firma di
possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7761)



https://viborada.it/prodotto/dei-delitti-e-delle-pene-con-una-raccolta-di-lettere-e-documenti-relativi-alla-nascita-dellopera-e-alla-sua-fortuna-nelleuropa-del-settecento-a-cura-di-franco-venturi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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1 vita. A cura di Giampaolo
Dossena

e

4

VITTORIO ALFIERI Read More

SKU: 7735
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Vittorio Alfieri.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

A cura di Giampaolo Dossena.

Product Description

In 16, pp. XLII+387. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 81. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7735)



https://viborada.it/prodotto/vita-a-cura-di-giampaolo-dossena/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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-

Osservazioni e pensieri. Scelta,
introduzione e traduzione di
Nello Saito

GEORG CHRISTOPH LICHTENBERG

Read More
SKU: 7729
Price: 14,00€

Stock: outofstock

OSSERVAZIONI E PENSIERI

Categories: Filosofia

Scelta, introduzione e traduzione di Nello Saito.

autore: Georg Christoph Lichtenbergeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1966

EINAUDI EDITORE

Product Description

In 16, pp. XXXV+178. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita con uno strappetto al margine
superiore. Collana NUE n. 72. Firma di possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7729)



https://viborada.it/prodotto/osservazioni-e-pensieri-scelta-introduzione-e-traduzione-di-nello-sito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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P e i

| Canti. Commento di Niccolo
Gallo e Cesare Garboli

GIACOMO LEOPARDI Read More
SKU: 7711

CANTI Price: 14,00€
§ R e 2 e Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: Giacomo Leopardieditore: Einaudiluogo-

Commento di Niccold Gallo e Cesare Garboli. Con una cro-

nologia della vita di Giacomo Leopardi, una nota bibliogra- edizione: Torinoanno-edizione: 1966

fica e un‘appendice di scritti del poeta relativi ai Canti.

Product Description

In 16, pp. LXV+445. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Sguardia posteriore con due aloni e
piccola abrasione sul dorso. Collana NUE n.1. Firma di possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7711)



https://viborada.it/prodotto/canti-commento-di-niccol-gallo-e-cesare-grboli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

